
私立大学図書館協会西地区部会東海地区協議会 

2012年度研究会運営委員会 第 1回研修会担当者会議議事録 

 

日 時：2012年 4月 13日(金)13：30～15：20 

場 所：中部大学名古屋キャンパス 8C会議室 

出席者：蓑島(中部大学)、加藤(愛知工業大学)、島田(愛知大学)、中島(豊橋創造大学) 

中田(名古屋学院大学)、峯野(東海学園大学)   敬称略 

記 録：中田(名古屋学院大学) 

 

会議に先立ち、加藤委員より全体スケジュールについての報告、蓑島委員長から講師について下

記のように決定したとの報告があった。 

全体講義  茂出木理子氏（東京大学駒場図書館図書課長） 

近田 正博氏（名古屋大学高等教育研究センター准教授） 

ワーキング  A)図書館ガイダンス    近田正博氏  （名古屋大学高等教育研究センター准教授） 

B)パスファインダー     鹿島みづき氏（愛知淑徳大学図書館） 

C)レファレンス・ツール 杉山誠司氏  （大阪大谷大学教授） 

茂出木氏については 2日間参加可能、ワーキングは Aに参加。 

Bのワーキングについては、鹿島氏より別紙のとおり、開催案内記載事項、事前課題締切、インタ

ーネット環境、各種ツール用意、参加者 10名程度との要望がだされている。 

 

議題 

１．各ワーキングの現状報告 

 各ワーキング担当より進捗状況について報告があった。 

 A) 図書館ガイダンス 

  近田氏より了承を得、全体講義と並行して今後進めていく予定である。 

 B) パスファインダー 

  蓑島委員長からの説明のとおり、できるだけ講師の要望を実現できるよう検討していく。 

 C）レファレンス・ツール 

  3月 19日、杉山氏にワーキングの趣旨と原案を送付しているが、具体的な回答は現在のところ

はない。 

   

２．広報等、今後のスケジュール 

  実務担当者研修会のスケジュールを下記のとおり決定した。 

 ・研修会案内      5月 10日（木）  

※5月 25日（金）総会でも広報する 

 ・申込締切       5月 28日（月） 

 ・ワーキング決定の連絡 6月 4日（月） 

 ・事前課題締切     7月 2日 (月)   ※ワーキング B)パスファインダーのみ 

         

   ワーキング案内フォームは、加藤委員より委員に送付し、各ワーキングで作成を進める。 



  当日までのスケジュール・講師との連絡は、今後ワーキングごとに進め、進捗状況は委員全員

に報告する。また、事前に会場確認も兼ね、入鹿の里 MUSICAで担当者会議を開催することにした。 

研修会の参加費は、１泊２日宿泊・食事代込みで 15,000円を予定しているが、１日のみの参加

者などがあった場合、具体的な費用については委員長より後日メールで報告し、検討することに

した。 

 

３．講師謝礼  

  実務担当者研修会講師の謝礼について意見交換をし、原案を作成した。 

 原案をもとに運営委員会において協議することにした。 

   

４．丸善「ライティング支援セミナー」内容について 

 丸善より提示されているライティング支援セミナーの内容について協議した。 

 提示されている内容は、座学に要する時間が多いため、丸善に以下の要望をすることにした。 

   ・実践を重視した内容とする 

   ・座学については事前学習とするなどして時間を縮小する 

   ・参加者を学生とみなし、モデルセミナーの開催を要望 

 

５．その他 

  担当者の役割について、下記のように決めた。 

 ・研修会案内：加藤委員 

 ・研修会申込先・ワーキング人数調整・名簿作成・部屋割り：中田委員 

 ・各講師との連絡：各ワーキング担当 

 ・全体講義講師連絡・会場関係：蓑島委員長 

 ・現地確認：委員全員（担当者会議を開催） 

  

以上 


